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Kedves Versenyzo!
Koszontelek!
Munkad soran tigyelj a kovetkezdkre:
e Minden Iépést irj le, mert mindegyik pontot ér!
e A feladatok megoldasa attekinthetd legyen!
A szoveges példak megoldasakor:
e Az adatokat pontosan jegyezd le! (Ha segit, készithetsz rajzot is!)
Készits megoldasi tervet!
Lépésenként levezetve oldd meg a feladatot!
Mindig ellendrizd szdmolasodat!
Kiilon sorban, és egész mondattal valaszolj a feltett kérdésre!
e Indokolhatsz akkor is, ha kiilon nem kérem!
Kérlek, hogy a feladatokat egyediil probald megoldani, a versenylapot te toltsd ki!
A hataridéket pontosan tartsd be, hiszen a késon feladott feladatlapokat nem tudom értékelni!
A feladatlapot a kovetkezd cimre kiildd el: Szent Istvan Rémai Katolikus Altaldnos Iskola
8500 Papa, Fo tér 6. (Postafiok megsziint!)
Sikeres versenyzést kivanok!  Erika néni

1. Melyik szamra gondoltam a megadott szamok koziil? (16 p)
25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32

— A tizesek szdma eggyel tobb, mint az egyesek szama

— Kisebbik egyes szomszédja a 30-nal 3-mal kevesebb

— A 20-nal 6-tal tobb

— 5 egyesbdl és 2 tizesbdl all

— A szamok kozott az egyetlen kerek tizes

— Ha atizesek szamabol elveszem az egyesek szamat, 2-t kapok
— Szémjegyeinek dsszege 1-gyel kevesebb, mint a tiz

— Ha az egyesek szamabol elveszek 7-et, a tizesek szamat kapom




2. Mi lehet a szabaly? Allapitsd meg a szabalyt, ird is le, majd toltsd ki a tablazatokat! (20 p)

Szabaly:
It |35 41 o4 22 67 34 77
L) 57 63 76 95 83 48
Szabaly:

¢ 45 52 17 36 47 25

A 35 28 63 49 53 0 66
3. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? 9 p)
64+8< A<69+9 A:

64+8<#+9<69+9 &

64+8<9-9<69+9 v:

4. lgaz vagy hamis? A szamolas eredményét ird a miiveleti jelek f61é! (15p)

46-18=82-54
83-66< 92-74
52 +24<84-55
93-65=14+14
72-36=81-44

5. Reggel 7 6rakor a kinti hdmérséklet 12 °C volt. Oranként 2 °C-kal nétt a hdmérséklet,
egészen addig, amig el nem érte a 20 °C-ot déleldtt 11 orakor. Hany Celsius fokot mértek
délel6tt 9 orakor? 5p)




